École […]

à

Madame l’Inspectrice d’Académie,

Directrice Académique des Services de

l’Éducation Nationale de la Vendée

sous couvert de
Monsieur l’Inspec[teur-trice] de l’Éducation Nationale

Circonscription de […]

Madame l’Inspectrice d’Académie,

Sans discussion préalable, et contrairement aux habitudes favorables, vous modifiez les règles d’octroi des temps partiels sur autorisation dans le département de la Vendée. Cela vous conduit actuellement à refuser des demandes ou à accorder des quotités différentes de celles qui ont été sollicitées.

Le conseil des maîtres de l’école […] tient à vous alerter sur les conséquences de telles décisions, pour les enseignants, et par conséquent pour les élèves. Aujourd’hui, nous faisons toutes et tous le constat que les conditions de travail sont de plus en plus complexes dans les écoles. Sans tomber dans le misérabilisme, force est de constater que la fatigue professionnelle liée à une « grande fatigue » s’accentue.

Ces demandes de temps partiels, qui reviennent à se financer soi-même une baisse de temps de travail, permettent de répondre à des besoins aussi personnels et différents que justifiés. Pour certains collègues, il s’agit bien évidemment de poursuivre la recherche d’équilibre entre vie familiale et vie professionnelle et ce, même si leurs enfants ont bien plus de trois ans. Pour d’autres, c’est simplement le seul moyen à leur disposition pour concilier un haut niveau d’implication dans leurs missions et leur vie personnelle. Enfin, nombre de collègues ont un engagement fort en dehors des murs de l’école, qu’il soit culturel, associatif, citoyen, sportif ou autre. Nous sommes persuadés que ces activités nourrissent la pratique professionnelle plus qu’ils ne la pénalisent.
Nous avons bien conscience que le nombre important de temps partiels génère une gestion des personnels complexe. Mais cela permet d’assurer un service public plus efficient, tout en protégeant la santé et la qualité de vie des enseignants.

Pour toutes ces raisons, dans l’intérêt du service public d’éducation pour lequel nous nous engageons au quotidien, nous avons l’honneur de vous demander de revenir sur vos décisions, afin de permettre à chacune et chacun d’entre nous d’exercer à temps partiel.
[Signatures]
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